

明水古城国际泉水旅游度假区,依托百脉泉域的自然风光与千年古城的深厚文化底蕴,巧妙融合泉水生态、历史人文与现代产业,打造出别具一格的“泉+城+文化”特色旅游胜地。

近期,清照泉城的冬季活动再掀热潮,为“泉”式度假带来了全新体验。游客甫一踏入古城,便能瞬间沉浸于泉畔的诗意氛围中,深切感受到古今交融的无穷魅力,享受一场心灵与自然和谐共鸣的美妙邂逅。

►来明水古城,听泉赏冬。



赴一场浪漫邂逅,感受古今交融的无穷魅力

# 明水古城:乐享栖居泉畔的诗意燃冬

支倩倩 济南报道

## 清晨早酒集

### 火遍朋友圈的江湖秘境

坐落于齐鲁大地怀抱之中的明水古城国际泉水旅游度假区,以其独特的魅力吸引着八方来客。其以清泉为灵魂,历史为脊梁,文化为韵律,不仅孕育了满城旖旎风光,守护着丰富的非物质文化遗产,更邀您共赴一场诗意的全新体验。

府前街上缭绕的烟火气息,远胜玉盘中的珍馐美味。清晨的早酒集,风声、乐声、人声交织,热闹非凡,是体验泉式松弛感生活最合适的地方。

一笼热腾腾的山东大包,一碗嫩滑的龙山豆腐脑,一块醇厚的老济南把子肉,再加上一碟精心制作的特色小炒,佐以一碗温热的酒,这便是早酒食事的精髓。三五好友围坐在一起,在这充满烟火气的氛围中推杯换盏,畅谈天下事,那份自在与惬意,难以言表。临街的摊位星罗棋布,烤薯、煲仔饭、小笼包、驴肉火烧等各式早餐琳琅满目,简单的烹饪方式,却能在清晨唤醒每一个沉睡的味蕾。

熙攘的人群,升腾的烟火,让人仿佛置身于一个充满生活气息的江湖。在早酒集上,放慢脚步,细细品味市井百态,仿佛梦回那个快意恩仇的江湖,成为泉城早酒客,沉醉其中,忘却归途。

## 狐妖小队集结 解锁明水古城捉妖记

蒲松龄笔下的狐仙,侠骨铮铮、柔情似水、敢爱敢恨。聊斋的风早已吹到了明水古城。

狐仙游园以蒲松龄笔下的聊斋故事为灵感源泉,以“美”为核心,聚焦狐仙魅惑之姿,淡化鬼魅色彩,打造一场既奇幻又沉浸、既休闲又互动的视听盛宴,也感受中式美学的狐仙国潮是如何带来亿点点震撼!

一场盛大的狐仙主题巡游在明水古城华丽启幕,巡游队伍沿街悠然前行,身着华服的狐仙

们翩翩起舞,仪态万千,为宾客送上吉祥与祝愿。狐仙市集上物品应有尽有,供游人尽情挑选。更有独家定制的“狐仙”版泉秀震撼上演,将古风雅韵与现代创意巧妙融合,构筑一场视觉奇观。古城内罗琦花灯璀璨,邀你共赴这场神秘迷人的“狐仙”世界之旅,一同探寻那些流传千古、扣人心弦的美丽传说,感受那份跨越时空的情感共鸣。

多人沉浸式《聊斋异闻录》悬疑奇幻剧本也每日震撼开演:“在这世间,我视万物为草木,唯你如青山独秀。”剧中,千年的人妖情仇,其破解之局全系于你的一念之间。这是一场别开生面的爱情推理剧场,依托3000平方米的古城实景精心布景,重新演绎国潮聊斋故事,全员身着国风服饰,带你穿越时空,解锁全新的剧场体验。在这里,你将硬核跑图,穿梭于商铺之间,研读风闻八卦小报,将剧场剧情与趣味玩法巧妙融合,共同展开一场围绕爱情、道德与人性的深度探索。

尤为值得一提的是,为回馈济南市在校大学生对明水古城国际泉水旅游度假区的支持与厚爱,特于2024年11月16日至12月31日期间,面向济南市全日制在校大学生(包括市外分校区的学生)实行免费政策。在此期间,更有多场体验活动全天不停歇。

## 择居浪漫古城 为心灵找到归宿

明水古城之韵,首推其灵动的泉水,泉水即是这座古城的生命之流。时至初冬,正是赏泉佳季。漫步明水古城,百脉泉如玉珠跳跃;梅花泉五股泉水喷涌直上,状若梅开;墨泉色泽如墨,晶莹剔透;金镜泉水波粼粼,平静如镜。漫步于泉水之畔,漫水桥头,泉水细如雨丝,轻拂衣襟,泉风轻绕,美不胜收,实乃天下奇观!

在这泉水环绕的古城中,李清照故居静静地伫立着,仿佛一位温婉的才女低吟浅唱,诉说着千年的故事,令人不由自主地沉醉于那份独有的宋韵雅致之中。

在这里,你可尽情欣赏泉水的姿态,感受泉水的温度,更能亲近泉水的韵味。从心灵与大自然



在早酒集,用美食打开沉睡的味蕾。



李清照故居静静“伫立”于古城风景中。



泉水是明水古城的生命之流。

本版图片由明水古城提供

的味蕾盛宴。古城长巷中袅袅升起的烟火气,最能慰藉游子之心。在品味美食的同时,非遗戏曲章丘梆子、山东快书等民俗演艺轮番上演,为这烟火之地增添了七分文化的韵味。于这热闹非凡之中,浅酌慢饮,细品人生百态,畅享一段悠然自得的美好时光。

夜幕低垂,择居明水古城,是将平凡日子镌刻成诗的浪漫之选。在这里,您可以悠然放慢脚步,于古城的一隅寻觅到心灵的宁静港湾。明水古城国际泉水旅游度假区精心规划了超过3000间客房,现有3家酒店与10家各具特色的客栈,旨在为不同需求的旅人提供多样化的住宿体验。每间客房均融入了高科技的“芯片布草”系统,确保您入住的每一刻都能享受到清洁与安心的服务,让您在泉式生活中领略到最独特的魅力与安心。

在明水古城,住宿不仅仅是一场身体的休憩,更是一次心灵的洗礼。从豪华舒适的酒店到古色古香的客栈,每一处都散发着独特的韵味,不仅身体得到放松,心灵也能在这片古老而又充满生机的土地上找到归宿。

## 文化式度假 开启生活新方式

清照韵泉边,诗酒共风华,清照泉城的冬季活动如冬日的一幅绮丽画卷,燃动泉城全天24小时度假的季节余温。

清晨微醺的山东早酒集讲述泉城故事,酒香中蕴含泉水文化,撩拨五湖四海早酒客的心弦;午后闲适,走入古城奇幻梦境,看狐仙昼夜巡行,参与明水古城捉妖记活动,在《聊斋异闻录》沉浸式剧场中品味古今世情;夜色深浓之时,嬉戏泉水之畔,暖泉清冽,在墨泉旁围炉煮茶,烟袅人间,赏李清照故居内五瓣梅花泉水潺潺,水光潋滟,让泉声响彻每一个宿在临水客栈的游人的心田。

燃冬时节,清照泉城,明水古城国际泉水旅游度假区在冬季旨在为游客提供一场舒适的泉式度假,沉醉的新中式度假、诗意的文化式度假,开启文旅生活新方式,乐享一个栖居泉畔的诗意燃冬。

的共鸣出发,在墨泉之畔,来一场别开生面的绘画体验,以自然为师,以泉水为墨,以大地为纸,感悟生命的韵律与美好。一场冬雨过后,寒意悄然袭来,取一捧清泉,慢煮一壶好茶,品一口清澈甘

冽,暖身更暖心。四方食事,终归一碗人间烟火。度假区内从精致珍馐到地道小吃琳琅满目,不论是体验纯正的齐鲁风味,还是探索各地的美食佳肴,这里都能为你呈现专属